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با توجه به نمودار زیر کدام‌یک از گزینه‌های زیر صحیح است؟   1

A − B = {۴}B − A = {۷, ۶, ۵}

A − B = {۷, ۶, ۵}B − A = {۴}

کدام گزینه نادرست است؟   2

تمام مربع‌ها با هم متشابه‌اند.

تمام مثلث‌های متساوی‌الاضلاع با هم متشابه‌اند.

تمام لوزی‌ها با هم متشابه‌اند.

تمام مثلث‌های متساوی‌الساقین که یک زاویه مجاور قاعدۀ مساوی دارند باهم متشابه‌اند.

عدد  بین کدام عدد صحیح متوالی قرار دارد؟   3

 و  و  و  و 

۳ + ۱۰
−−

√

۵۶۴۵۶۷۳۴

  به کدام صورت درست است؟ تجزیۀ عبارت    4−y۲ (۲x+ ۱)۲

(y − ۲x + ۱)(y + ۲x + ۱)(y + ۲x − ۱)(y + ۲x + ۱)

(y − ۲x − ۱)(y + ۲x + ۱)(y − ۲x − ۱)(y − ۲x + ۱)

از راست به چپ کدام دو عدد باید در جاهای خالی قرار بگیرد به‌طوری‌که تساوی زیر برقرار باشد؟   5

 و  و  و  و 

{− ,−۳,⋯, ,۴} = {۴,− , , ,⋯}۶
۳

۴
۳

۹
−−

√
۸۱−−√

(−۱)۳

۱۲
۹

۲۹−۲۹۲−۹−۲−۹

نماد علمی عدد  کدام است؟    6۳۰۰۳۰۰

۳۰۰٫۳ × ۱۰۳۳۰٫۰۳ × ۱۰۴۳٫۰۰۳ × ۱۰۵۰٫۳۰۰۳ × ۱۰۶

در اثبات اینکه هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن به یک فاصله است، دو مثلث قائم الزاویه به کدام حالت هم‌نهشت می‌شوند؟   7

 ز ز ز ض ض ض وتر و یک زاویۀ تند وتر و یک ضلع

با توجه به شرط متمایز بودن عضوهای یک مجموعه جاهای خالی را پر کنید:   8

الف( به جای  باید بنویسیم .................. .

ب( به دلیل تکراری بودن عضو .................. در  باید آن را به صورت .................. بنویسیم.

B = {a, b,a, b}

A = {۱,۲, e, e,۳}

مثلث  به ضلع‌های  و  و  و مثلث  به ضلع  و  و  با هم متشابه هستند )اندازه‌ها از کوچک به بزرگ   9

نوشته شده( مقدار  را بیابید.

ABC۴۵۸DEFx− ۱۱۰x+ ۷

x

باتوجه به مجموعه‌های داده شده، عبارت خواسته شده را با عضوهایش مشخص کنید.     10

A = {−۳,۲,۵,۷} B = {−۳,۸,۷} C = {۸,۷,۱۱,۵}

(B ∩C) −A =?
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اثبات کنید دو مثلث  و  با هم برابرند.   11AOB
Δ

COD
Δ

تجزیه کنید.   12

‌۹ + ۶x+ (الف۱ x۲

+ + x۲(ب۲ ۱
x۲

− ۲ x+ x۲(ج۳ ۳
−−

√

) اگر  و  مقدار عبارت زیر را به دست آورید.        )لرستان – خرداد    13a = ۵b = −۲۹۵
|۲a| − |b|

۲ − |−۲a+ b|

جای خالی را با مقدار صحیح کامل کنید.   14

          {۴,−۵,⋯} = {۵, ,− }−۱۲
−۳

۲۵
−−

√

عدد زیر را با نماد علمی بنویسید.         15

۰٫۰۰۰۴۳۷

کدام‌یک از عبارت‌های زیر مجموعه‌ای را مشخص نمی‌کند؟   16

هفت عدد طبیعی متوالی با شروع از  شش عدد فرد متوالی

عددهای طبیعی بین  و  شمارنده‌های 

۱۱

۲۵۴۵

حاصل عبارت  برابر کدام گزینه است؟   17۴ − − ۲∣
∣ ۲۰

−−
√ ∣

∣ ( − ۳)۵
−−

√
۲− −−−−−−−

√

−۲۲۲ − ۲۵
−−

√۴ − ۱۰۵
−−

√

در پرتاب دو تاس، احتمال آنکه مجموع دو عدد ظاهرشده بزرگ‌تر از  باشد، کدام است؟   18۱۰

۱
۶

۱
۹

۱
۱۲

۵
۳۶

  چند زیرمجموعه می‌توان نوشت که  عضو آن باشد ولی  عضوش نباشد؟ در مجموعۀ    19A = {a, b, c,d, e,f}ab

۱۵۱۴۱۲۱۶
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به مرکز  و شعاع  کمانی زده‌ایم تا محور را در نقطۀ  قطع کند. نقطۀ  چه عددی را نمایش می‌دهد؟   20AABMM

− ۱۵
−−

√−۱ − ۵
−−

√

−۳ + ۵
−−

√−۳ − ۵
−−

√

مجموعۀ  چند عضو دارد؟    21{ , , , }۸۱۱ ۳۲۷ ۶۴۱۱
− −−−

√ ۲۳۵

۴۳۲۱
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کدام عبارت در تجزیۀ چندجمله‌ای  وجود ندارد؟   22۹ + ۱۵ − ۶xx۳ x۲

x۳x − ۱۳x + ۶۳x + ۱

 کدام است؟ ، آنگاه   و   باشد و بدانیم   و  اگر    23A = {۳,۲x,۲ − y}B = {۴,۲ + y,۱}A ⊆ BB ⊆ Ax+ y

۲۳۴۵

 کدام است؟ حاصل عبارت جبری    24(a+ ۲)(a− ۳) − (a− ۱)۲

a − ۵۲a − ۵a − ۷۲a − ۷

  چند زیرمجموعۀ یک عضوی   باشد، مجموعۀ    و  در صورتی که    25
دارد؟

A = {۱,۳,۵,۷,۹}B = {۲x+ ۳ |x ∈ N , x < ۵}A ∩B

۲۴۳۸

دو مجموعۀ  و  برابرند، بیشترین مقدار عبارت  کدام است؟   26{y,۸, z}{x,۳}x+ y− z

۸۱۳۱۷۱۹

اگر  و  باشد، مقدار عددی عبارت  کدام است؟             27a = ۲ − ۳
−−

√b = ۲ + ۳
−−

√+ − ۲aba۲ b۲

۰۴۱۲۴ ۳
−−

√

  برابر کدام است؟   و  باشند،  آنگاه حاصل   اگر    28xy = ۵x− y = ۲
۴xy
+x۲ y۲

۱۰
۷

۱۱
۷

۱۱
۶

۵
۳

تعداد زیرمجموعه‌های یک مجموعۀ  عضوی چند برابر تعداد زیرمجموعه‌های یک مجموعۀ  عضوی است؟   29

 برابر برابر برابر برابر

n+ ۳n− ۱

۸۳۲n + ۲۱۶

کدام‌یک از اعداد زیر گنگ هستند؟   30

۸
−−
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۲
−−

√

۵π − π

π

۵
−−

√

۵

۲

۴
−−

√

مجموعه‌های زیر را با عدد بنویسید.   31

‌

‌‌

A = { | x ∈ N , −۷ < x < ۴}
x

x+ ۱

B = { | x ∈ N , x > ۰}۲x

C = {x | x ∈ N , ∈ N}
۱۲
x

D = {۵x− ۲ | x ∈ N}

 )هر عضو این مجموعه را به طور مثال به اگر خانواده‌ای دارای سه فرزند باشد، اولاً مجموعۀ همۀ حالت‌های ممکن را تشکیل دهید.   32
صورت )د،د،پ( نمایش دهید.(. ‌ثانیاً چقدر احتمال دارد این خانواده دارای دقیقاً دو دختر باشد؟
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W

  و  را نسبت به هم نشان می‌دهد؛ آنها را نام‌گذاری و با علامت  با هم مقایسه کنید.  ،  ، نمودار روبه‌رو وضعیت مجموعه‌های    33QWNZ⊆

عدد  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟   34− ۵۲۴
−−

√

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.       35

+ ÷ × +
−۱
۲

−۲
۳

۱
۲

۳
۵

۱
۲

باتوجه به نمودار درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را با علامت  و  مشخص کنید.   36

 الف( 

ب( 

ج( 

د(  

هـ(

و( 
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810

A B

✓×

B−A = {۷,۸}

(A−B) ∪ (A ∩B) = A

(A−B) ∪ (B−A) = {۱,۶,۷}

n(A ∪B) = ۸

A−B = B−A

n(A−B) = n(B−A)

در هر یک از شکل‌های زیر مجموعۀ مورد نظر را هاشور بزنید.   37
A
B

A B

A C

CA )( C

A B

B A

کلمات و مجموعه‌های داده شدۀ زیر را در جاهای خالی قرار دهید.   38

 ) ( زیرمجموعۀ                    ( اجتماع                                         )                       )

الف( اشتراک دو مجموعه، زیرمجموعۀ .................. همان دو مجموعه است.

ب( هر یک از دو مجموعۀ  و  زیرمجموعه  .................. است.

  .................. هر یک از دو مجموعۀ  و  است. ج( اشتراک دو مجموعۀ  و 

  زیرمجموعۀ مجموعۀ  .................. است. د( مجموعۀ 

هـ( اجتماع دو مجموعۀ  با مجموعه  .................. مساوی است.

۱B۲A۳۴۵(A ∪B)

AB

ABAB

A−B

(A ∩B) , (B−A)

درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.   39

« یک مجموعۀ تهی را مشخص می‌کند. الف( عبارت، »عددهای بین  و 

ب( هر دو مثلث متساوی‌الاضلاع دلخواه، متشابه‌اند.

ج( خط  خطی موازی محور طول‌ها می‌باشد.

۱
۳

۱
۲

y = −۷

) حاصل عبارت زیر را به‌دست آورید.        )کاشان – خرداد    40۹۵
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مجموعۀ  را در نظر بگیرید. کدام یک از مجموعه‌های زیر با هم برابرند؟   41A = {−۳,−۲,−۱,۰,۱,۲,۳}

B = {x |x ∈ A , ≤ ۴}x۲

C = {x |x ∈ A , −۲ ≤ x ≤ ۲}

D = {x |x ∈ A , = ۱}x۲

معادلۀ توانی زیر را حل کنید.   42

 )الف

 )ب

+ = ۳۶۳x ۳x+۱

= ۱۲۵(۰٫۲)۱−x

اگر دو تاس را پرتاب کنیم، احتمال اینکه مجموع اعداد رو شده دو رقمی باشد، است.     43

            نادرست  درست 

۱
۶

◯◯

« یک مجموعۀ تهی را مشخص می‌کند.     و  عبارت »عددهای بین    44

    نادرست  درست 

۱
۳

۱
۲

◯◯

  و  را .................. عدد  می‌نامیم. 45b√− b√b

رابطۀ بین اندازۀ ضلع مربع و محیط آن یک رابطۀ خطی است.    46

    نادرست  ◯◯درست 

 و  مفروض است. مجموعۀ  دارای چند ‌ مجموعۀ ‌   47
زیرمجموعه است؟

A = {x ∈ R| ∈ N , ۱ ≤ x ≤ ۴}x۲B = { |x ∈ N , x ≤ ۴}x۲A ∩B

۱۲۳۴

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟              48+ = ۰(a− b)۲ (b− c)۲۲a
b+ c

۲−
۱
۲

−۱۱

A B

H
C

  است. اگر  و  باشند. اندازۀ ضلع  کدام در شکل مقابل  ارتفاع مثلث قائم‌الزاویۀ   49
است؟

AHABCAH = ۱۲cmAB = ۲۰cmAC

۱۳۱۶

۱۴۱۵

به‌ازای کدام مقدار  دو خط  و  موازی هستند؟              50

  یا   فقط  فقط 

mmx+ y+ ۳ = ۰۴x+ ۴my− ۴ = ۰

m = ۱m = −۱m = ۰m = −۱m = ۱

اگر مجموع دو عدد طبیعی  و حاصل‌ضرب آنها  باشد، مجموع مربعات آنها کدام است؟    51۹۱۴

۱۰۹۵۳۸۱۷۷

، آنگاه چند مجموعه با شرایط  می‌توان یافت؟ اگر  و  و بدانیم    52A = {a, b, c,d, e}B = {b,f}(A ∩B) ⊆ E ⊆ (A ∪B)E
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حاصل عبارت‌های زیر را تا حد امکان ساده کنید.                     53
+ ۵ − ۴۵۰−−√ ۲۷−−√ ۸−−√

−۷۵−−√ ۲−−√

اگر   باشد، مقدار  را بیابید؟   54= × × ×⋯×۱۰۰۰
۳

۱۰ ۱۰
۱

۱×۲ ۱۰
۱

۲×۳ ۱۰
۱

۳×۴ ۱۰
۱

n(n+۱)n

اگر  باشد، حاصل  را به‌دست آورید.   55۴ < a < ۷|۴ − a| + |a− ۷| − |۲a− ۱۴|

چند زیر مجموعه از مجموعه  وجود دارد که  را داشته باشد، اما  در آن‌ها نباشد؟   56A = {a, b, c,d, e,f}bf

  ‌ عضوی و ‌ تعداد زیرمجموعه‌های یک مجموعۀ ‌ عضوی با حاصلضرب تعداد زیرمجموعه‌های دو مجموعۀ   57

عضوی برابر است. مقدار  را بیابید.

۵k− ۵۲k+ ۴k+ ۳

k

کسر برابر با عدد  کدام است؟   58۲٫۰۲۹¯ ¯¯̄¯

۲۰۰۹
۹۹۰

۲۰۰۹
۹۹۹

۲۰۰۹
۹۰۰

۲۰۲۹
۹۹۹

چند درصد از عضوهای  مربع اعداد طبیعی هستند؟        59{۱,۲,۳,۴, ,۱۰۰۰۰}⋯

۱%۵%۱۰%۵۰%

در معادلۀ خط  اگر  و  و  باشد، کدام شکل مربوط به خط  می‌تواند باشد؟   60

       

I : ax+ by = cb > ۰a > ۰c < ۰I
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